



20日,记者曾做过实验,用冷水泡黑米,颜色各不同。
 本报记者 张焜 摄

佳乐家黑米

沃尔玛黑米

利群黑米

福乐多黑米

追踪报道 ▷▷

可疑黑米问题超市有了回应

福乐多超市负责人称:一旦证实有问题,愿意接受处罚

本报12月22日热线消息(记者 赵松刚 张焜) 本报21日14版发表《超市买回的黑米一泡竟掉色》后,不少市民开始担忧黑米的安全问题。22日下午,记者与福乐多超市负责人对潍坊4家超市黑米进行浸泡,发现黑米在浸泡后,都呈现颜色大体一致的紫色。而是否存在质量问题,还有待相关部门检测。

22日,记者与福乐多超市负责人对4家超市购买的黑米进行了试验。4家超市分别为福乐多、乐购、佳乐家和沃尔玛。首先,用开水进行试验。工作人员用4只纸杯标明超市名称,而后放入等量的黑米,并倒满热水,4只纸杯立刻就被染成了几乎一致的紫色。在倒出水以后,记者能看到4只纸杯的纸壁内侧,均被染成了

暗红色。

随后,改用凉水浸泡,重新加入4家超市的黑米,4只纸杯的颜色有所变化,但比较缓慢。10分钟后,记者发现,4只纸杯的颜色里,放有乐购超市黑米的杯子颜色最深,并且看不到底部黑米,而放有其他3家超市黑米的纸杯,颜色大致相同。

世纪泰华集团公司执行总裁李志亭说,21日,在看到报道后,他们也做过类似的试验,得出的结果也与此类似。浸泡过的黑米颜色虽有区别,但是否与产品质量有关,他们无法确定,只能通过相关的检测部门检测后,才能有科学的依据。

李志亭告诉记者,福乐多超市的黑米,由潍坊市粮家园经贸有限公司代理提供,生产单位为延寿县鑫鑫源粮油有限公司。按照规定,粮家园在供货时向超市

提供质检报告。在2010年11月25日的黑米质检报告上,记者看到,包括加工精度、汞含量、砷白度在内的17项都是合格的。

22日,记者在福乐多超市3楼看到,黑米仍然在售,并悬挂《如何鉴别黑米》提醒,“浸泡在水中,正常黑米的水是紫红色,如果泡出的像墨汁发黑,则不是黑米……”。一位负责人说,鉴别黑米是否劣质,有一个比较简单的办法,将黑米掰开,真正的黑米里面为明显的白色,而被染色的黑米,米芯也会被染色。

李志亭说,目前他们正在与供货商联系,要求供货商把黑米交由潍坊市质检部门进行检测,重新确认黑米是否存在质量问题。如果证实黑米确实存在质量问题,立刻下架,并愿接受相关处罚。

记者调查 ▷▷

谁来为可疑黑米揭开面纱

22日,记者从潍坊市农业局获悉,对市民质疑的超市黑米问题,他们上报山东省农业厅,申请进入超市对黑米进行抽样。然而,申请未获通过。

农业局工作人员解释是,他们认为此事应归工商部门主管,而依据是《消费者权益保护法》第50条规定,“在商品中掺杂、掺假,以假充真,以次充好,或者以不合格商品冒充合格商品的……”。在市民提出疑问后,应由工商部门负责做出调查确认。农业部门可由工商部门提出委托,方可进入超市进行抽样。

然而,工商部门认为,他

们无权对农产品进行监管。依据《农产品质量安全法》第三十三条、五十条及五十五条的有关规定,负责依据农业行政主管部门在市场内的农产品质量检测结果,对农产品销售企业及农产品批发市场中的农产品销售者销售质量不合格农产品的违法违规行为进行查处。因此,他们无权对流通环节内的农产品进行抽样检查。

对此,不少市民期待,相关部门能尽快协调,为质疑黑米是否存在质量问题,做出权威解答。

本报记者 赵松刚 张焜

金盾男科先进技术, 点燃潍坊男人的幸福激情

治好男科病, 回家过个幸福年

早泄背神经阻断术一天20台, 一次手术终生性福

「临床一线: 我今年可以回家过个“性福”年

张先生是属于事业型男人, 年轻时经过拼搏, 终于在32岁有了令人羡慕的事业, 两年前, 经过千挑万选又娶得了自己满意的娇妻, 妻子娇艳貌美, 温柔贤惠, 可是结婚后, 俩人的夫妻生活却不和谐, 原因是, 张先生每次都是草草了事, 每次没开始多久, 就是一“泄”千里, 弄得自己好生尴尬, 强烈的自尊心让他左右为难, 也正因此这样, 两地分居的他, 即便是妻子每次前来, 也总是乘兴而来, 失望而归, 去年, 他本想回家过年, 但是还是终究没有回去, 他不敢面对妻子, 去医院吧, 又怕被人知道了笑话, 不去吧, 看着娇妻幽怨的眼神, 着实难受, 张先生实在忍受不了心中对妻子的内疚之情, 他很想今年能回去给妻子一个惊喜。

前不久, 经朋友介绍, 潍坊金盾医院男科有先进的技术, 资深的专家, 同时, 金盾医院



还是潍坊市唯一获得“全国十佳诚信男科医院”以及“中国男科专科名医院”荣誉称号的医疗单位, 于是, 他便来到了金盾医院, 经过跟男科专家进行详细的交谈之后, 经诊断, 张先生是原发性早泄, 是因为生殖器对外界刺激太敏感而致早泄, 针对此种病症, 男科专家为他采用了当前国际最先进的早泄背神经阻断术对张先生进行了手术, 术后, 张先生感觉良好, 对手术啧啧称赞, 高兴地说: “我真的很高兴, 想必今年能回家过个性福年了。”

「专家说法: 治早泄, 手术治疗才

能从根本上解决问题

“要想治疗好早泄, 首先必须得了解该疾病的发病机理。”国际性学大师、潍坊金盾医院特邀首席专家宋宗禄教授(原北京协和医院泌尿外科主任)介绍说, 从根本上说之所以有这种疾病是因为在性活动中所需的刺激阈值太低, 所以治疗的基本机制是要提高阈值, 也就是说其治疗就是如何提高这个“门槛”, 也就是提高刺激阈值, 就目前而言, 治疗该技术的方法林林总总, 常见的有口服药物、局部涂抹外用药物等方法, 通过降低兴奋度, 从而达到延长时间的目的, 虽然可以在一定程度上缓解部分患

者的症状, 但往往治标不治本, 这也就是张先生为什么试用了那么多的治疗方法, 仍然没有效果的原因, 治疗早泄的关键在于提高患者的性活动“阈值”, 手术治疗就能根本上解决这一问题, 这也就是为什么“阴茎背神经阻断术”这一手术治疗方式何以风靡于世界, 并为广大男性患者所推崇的原因。

「温馨提醒 冬季是治疗男性功能障碍的最佳时机

金盾医院特邀首席专家宋宗禄教授认为: 冬季细菌病毒等致病原活动力弱, 并且外源性感染机会降低, 人体活动性降低, 生活节奏放缓, 心理焦虑程度也相对减轻, 有利于早泄等男性功能障碍疾病的治疗和康复, “广大有早泄疾病的患者一定要抓住最佳治疗时机, 到正规医院寻求科学治疗, 否则, 就有可能使病情迁延不愈加重病情, 使治疗的难度加大。”

(综合)

精品男科成功技术推介

一早泄阴茎背神经阻断术

又称“敏感神经分离术”是一种微创手术, 获得国际泌尿科、男科专家的鼎力推荐。该技术需在皮肤上切开一个2—3毫米长, 0.5毫米深的微小切口, 分离早泄敏感神经, 从而不再早泄, 延长夫妻生活时间, 提高夫妻生活质量, 该手术安全、快捷、微创、无痛苦, 30分钟即可让“快男”重振雄风, 金盾男科开展该手术以来, 已让数千名潍坊“快男”告别尴尬和郁闷, 可谓一次手术, 终生性福。

一“海洋之星”性功能智能诊疗系统

潍坊金盾医院最新引进美国“海洋之星”性功能智能诊疗系统, 由现代数字化电子技术与传统中医学原理相结合, 对使用者施以体外治疗, 疗效显著, 安全无痛, 无任何副作用, 不产生依赖性, 属于科学可靠的高新技术物理疗法, 它具有负压吸引、电脉冲刺激、水动力按摩等多项物理治疗功能, 对ED、习惯性早泄、经常性梦遗、阴茎短小、中老年性功能衰退等有很好的康复治疗作用, 确保男人“性”福。

一韩式微创包皮美容术

针对包皮过长、包茎, 潍坊金盾医院由万例手术经验的专家亲自主刀, 手术手法精湛, 对男性功能不会造成任何影响, 更安全、无痛苦、不出血、不留疤痕、不拆线, 15分钟一次性成型, 恢复快, 不住院, 随治随走, 不影响工作和生活。

一新型安全延长、增粗术

该技术是一种新型微创, 微创安全的生肌整形术, 术后一般可增长, 效果明显, 此手术安全、无痛苦、造型美观、无副作用, 能大大提高夫妻生活质量。

